Rahmanto Sutejo

From: Maulana - Implant Center <ahmad.maulana@antavaya.com>
Sent: 23 January 2023 13:09

To: Rahmanto Sutejo; Triwantoro

Cc: Cici Suryani; Ridwan Undru; Rinny Nur Pratiwi; Vayatour A
Subject: Re: Pembuatan Paspor dan Visa Finlandia

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize
the sender and know the content is safe.

Dear Pak Rahmanto

Mohon maaf saya baru mendapat update dari Team Imigrasi Antavaya , untuk jadwal Foto mundur menjadi tanggal
25 Jan (Rabu Jam 13.00)

Pic Pak Sugeng 62 819-0532-8998

Dokumen yang harus dibawa sebagai berikut :
Paspor Lama - Asli

Ktp - Asli

KK - Asli

Akte Lahir - Asli

ljazah - Asli

Akte Nikah - Asli

Surat keterangan Kerja - Asli

Ahmad Maulana

Section Head— Implant Centre

A ntavaya

AntaVaya Head Office - JI. Batutulis Raya no. 38 Jakarta 10120 Indonesia
P:+62 213800 202 ext.344 | M : +62 813 80 202 203

E : ahmad.maulana@antavaya.com| W : www.antavaya.com

To compliment or complaint about our services, please click on the link below :
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http://survey.antavaya.com/limesurvey/index.php/631582?lang=en

Meed Vacation 7
Just scan this

‘\ntavaya #
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On 23 Jan 2023 9:06, Rahmanto Sutejo wrote:

Noted pak,

Mba Rinny/ Pak Tri, mohon terkait keperluan penggantian passport ini ternyata diperlukan surat
keterangan kerja. Mohon bantuannya, karena besok saya memerlukan dokumen ini sebagai
administrasi tambahan karena KTP saya luar Jakarta.

Regards,
Rahamnto

From: Maulana - Implant Center <ahmad.maulana@antavaya.com>

Sent: 23 January 2023 9:02

To: Rahmanto Sutejo <rahmanto.sutejo@trakindo.co.id>; Triwantoro <triwantoro@trakindo.co.id>
Cc: Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Rinny
Nur Pratiwi <rinny.pratiwi@trakindo.co.id>; Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>

Subject: Re: Pembuatan Paspor dan Vlsa Finlandia

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless
you recognize the sender and know the content is safe.

Dear Pak Rahmanto

Surat keterangan kerja dibutuhkan untuk pembuatan Paspor dikarnakan KTP Pak Rahmanto bukan
jakarta dan pembuatan paspornya di Jakarta

Ahmad Maulana

Section Head— Implant Centre

A ntavayo

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

Need Vacation 7
Just scan this

ek =

On 23 Jan 2023 8:57, Rahmanto Sutejo wrote:

Salam,

Surat keterangan Kerja - Asli

Pak Maulana, untuk surat keterangan kerja ini keperluannya untuk passport atau
visa ya?

Regards,
Rahmanto

From: Rahmanto Sutejo

Sent: 20 January 2023 19:56

To: Maulana - Implant Center <ahmad.maulana@antavaya.com>; Triwantoro
<triwantoro@trakindo.co.id>

Cc: Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>; Rinny Nur Pratiwi <rinny.pratiwi@trakindo.co.id>
Subject: RE: Pembuatan Paspor dan Vlsa Finlandia

Noted, terimakasih updatenya. Terlampir TCAR yang sudah full approved.

Regards,
Rahmanto

From: Maulana - Implant Center <ahmad.maulana@antavaya.com>

Sent: 20 January 2023 16:23

To: Triwantoro <triwantoro@trakindo.co.id>; Rahmanto Sutejo
<rahmanto.sutejo@trakindo.co.id>

Cc: Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>; Rinny Nur Pratiwi <rinny.pratiwi@trakindo.co.id>
Subject: Re: Pembuatan Paspor dan Vlsa Finlandia




CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open
attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.

Dear Pak Tri

Untuk Foto tanggal 24 Jan Jam 13.00 di Imigrasi Jakarta Pusat (Alamat: JI. Merpati

No.3, Gn. Sahari Utara, Kec. Kemayoran, Kota Jakarta Pusat, Daerah Khusus
Ibukota Jakarta 10720)

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
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On 20 Jan 2023 11:01, Triwantoro wrote:

Mas Maulana
Mhn bantuan jadwal Foto tanggal 24 Januari 2023
Mhn support PIC dlI

Salam
Triwantoro’

From: Maulana - Implant Center <ahmad.maulana@antavaya.com>
Sent: 17 January 2023 14:25

To: Triwantoro <triwantoro@trakindo.co.id>

Cc: Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>

Subject: Re: Pembuatan Paspor dan Vlsa Finlandia

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not
click links or open attachments unless you recognize the sender and know
the content is safe.

Dear Pak Tri

Untuk Foto bisa di imigrasi jakarta pusat, kira2 mau kapan fotonya
Pak ? pada saat Foto mohon bawa surat2 asli + ID Card Karyawan

Please kirimkan TCAR nya

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
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On 17 Jan 2023 13:59, Triwantoro wrote:

Mas Maulana
Terlampir dokumen yang di perlukan dan kurang
ljazah terkabhir.

Salam
Triwantoro

From: Maulana - Implant Center
<ahmad.maulana@antavaya.com>

Sent: 17 January 2023 11:00

To: Triwantoro <triwantoro@trakindo.co.id>
Cc: Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>
Subject: Re: Pembuatan Paspor

CAUTION: This email originated from outside of the
organization. Do not click links or open attachments
unless you recognize the sender and know the content is
safe.

Dear Pak Tri

Untuk pembuatan / Perpanjang paspor bisa saya
bantu proses , dokument yang dibutuhkan sebagai
berikut

Paspor Lama

Ktp

KK

Akte Lahir

ljazah

Akte Nikah



Ahmad Maulana

Section Head— Implant Centre

A ntavaya

AntaVaya Head Office - JI. Batutulis Raya no. 38 Jakarta 10120
Indonesia

P:+62 21 3800 202 ext.344 | M : +62 813 80 202 203

E : ahmad.maulana@antavaya.com| W : www.antavaya.com

To compliment or complaint about our services, please click on
the link below :

http://survey.antavaya.com/limesurvey/index.php/631582?lan
g=en

Need Vacation 7
Just scan this
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On 17 Jan 2023 10:13, Triwantoro wrote:

Mas Maulana

Mhn bantuan proses pembuatan /
perpanjangan Paspor ke siapa saat
ini ya..

ASAP

Best Regards,

[Triwantoro]
[Learning & Development — Analyst
Facility ]

PT Trakindo Utama

Cileungsi Training Center

JI. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi,
Bogor, West Java 16820, Indonesia
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 6431
Mobile. +62 8118304656
www.trakindo.co.id
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Call Center 1500 228

Facebook e LinkedIn ¢ YouTube: PT
Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING YOU FORWARD

A member of Tiara Marga Trakindo
Group



